Голові Верховної Ради України 

Володимиру Гройсману 

12 лютого 2016 року 

Зміни до закону України «Про професійні

спілки, їх права та гарантії діяльності» 

Шановний пане Гройсман!

Наша членська організація Федерація профспілок України (ФПУ) проінформувала Міжнародну конфедерацію профспілок (МКП), що до Верховної Ради України внесено на обговорення проект Закону про внесення змін до Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» (реєстраційний номер 3474 від 13.11.2015). Ми уважно вивчили документи, викладені на сайті Верховної Ради України, зокрема Висновок Головного науково-експертного управління. Ми розділяємо серйозну занепокоєність ФПУ щодо окремих положень цього законопроекту, які прямо суперечать Конституції України та Конвенції МОП №87 (яку Україна ратифікувала у 1956 році).
Від імені МКП, яка представляє понад 180 мільйонів робітників в усьому світі, в тому числі в Україні, ми повністю підтримуємо вимогу нашої членської організації відкласти офіційний розгляд законопроекту у Верховній Раді. Немає жодних підстав приймати поспіхом підготовлені поправки до цього важливого закону, зокрема, без проведення повноцінного тристороннього обговорення.

Тому ми просимо Вас повернути законопроект на доопрацювання до відповідних профільних комітетів Ради, щоб забезпечити повноцінні консультації з різними зацікавленими сторонами, в першу чергу, з  профспілками, а також звернутися за технічною консультацією до Міжнародного бюро праці для забезпечення відповідності поправок міжнародним трудовим нормам. МКП готова взяти участь в цих консультаціях і надати свій значний експертний досвід з цих питань.

З повагою,
Генеральний секретар

Шаран Барроу
Копія: Людмилі Денісовій, голові Комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

