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29.02.2016  №  02-5/160                                                   Кабінет Міністрів України
ЦК Профспілки працівників освіти і науки України звертається з приводу затримки виплати заробітної плати працівникам та стипендії студентам вищих навчальних закладів.

 Як зазначається у зверненнях на нашу адресу, затримка пов’язана з зволіканням у поданні міністерством до Державного казначейства України паспортів бюджетних програм. Зокрема йдеться про бюджетні програми «Підготовка кадрів вищими навчальними закладами III і IV рівнів акредитації та забезпечення діяльності їх баз практики» та «Підготовка кадрів вищими навчальними закладами I і II рівнів акредитації та забезпечення діяльності їх баз практики». 

Внаслідок цього працівники вищих навчальних закладів отримали лише аванс за лютий 2016 року. Стипендію змогли отримати студенти лише тих навчальних закладів, де відповідно до порядку вона виплачується до 18 лютого. 
Призупинення фінансових операцій вищих навчальних закладів щодо сплати податків, внесків,  оплати рахунків за отримані послуги та товари загрожує заборгованістю вишів перед державою, фондами та постачальниками.  

Ситуація з затримкою поточної заробітної плати та стипендії, а також невизначеність щодо подальших виплат викликає серед працівників та студентів вищих навчальних закладів велику напругу, роздратування та обурення. 
Відповідно до пункту 8 статті 20 Бюджетного кодексу України головний розпорядник бюджетних коштів протягом 45 днів з дня набрання чинності законом про Державний бюджет України має затвердити спільно з Міністерством фінансів України паспорт бюджетної програми.
Своєчасність затвердження паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів вимагається пунктом 5 статті 22 Бюджетного кодексу України. 

У зв’язку з цим вимагаємо вжиття термінових дій для затвердження паспортів бюджетних програм «Підготовка кадрів вищими навчальними закладами III і IV рівнів акредитації та забезпечення діяльності їх баз практики» і «Підготовка кадрів вищими навчальними закладами I і II рівнів акредитації та забезпечення діяльності їх баз практики» та інших з метою забезпечення своєчасної та в повному обсязі виплати заробітної плати працівникам та стипендії студентам вищих навчальних закладів.
Голова Профспілки                                                 Г.Ф.Труханов
